

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Jogi Bizottsága

Ülés száma: PJB 118-13//2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a bizottság **2012. május 9-én**
megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal* (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.) C. épület,
Képviselői tárgyaló

Jelen van: **4 fő** (dr. Balázs Zoltán, Báder György, Gyurcsánszky János, dr. Pintér Gábor)

Meghívott: dr. Sárosi Magdolna mb. kabinetvezető

Dr. Balázs Zoltán: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat és kabinetvezető asszonyt. Javasolja, fogadják el a rendkívüli ülés egyetlen napirendi pontját.

PJB 266/2012. (V. 9.) számú határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság *elfogadja* az előterjesztett napirendet.
(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

- 1. Előterjesztés a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend- és Vagyonvédelmi Közalapítvány részére pénzügyi támogatás kifizetéséről** (Ikt.sz: 117-154/2012. sz. anyag)

Dr. Balázs Zoltán: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Dr. Sárosi Magdolna: A Közrend- és Vagyonvédelmi Közalapítvány 2011. évben nem kapott önkormányzati támogatást. Az alapítvány kiadásainak jelentős részét teszi ki a XV. kerületi Rendőrkapitányság használatába átadott mobiltelefonok használatával kapcsolatos díjak megfizetése. A kuratórium elnöke fordult kéréssel a polgármesterhez, hogy a további fizetési kötelezettségük teljesítése érdekében kapjon támogatást az alapítvány. A javaslatban az szerepel, hogy a képviselő-testület a 2012. évi költségvetésben a rendvédelmi és rendészeti feladatok támogatására tervezett összegből járuljon hozzá 300.000 Ft. támogatás átutalásához.

Dr. Balázs Zoltán: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

PJB 267/2012. (V. 9.) számú határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság *javasolja* képviselő-testületnek, adja hozzájárulását ahhoz, hogy az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében a rendvédelmi és rendészeti szervek támogatására a működési tartalékok között elkülönített előirányzat terhére 300.000,- Ft, azaz Háromszázezer forint átutalásra kerüljön a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend- és Vagyonvédelmi Közalapítvány részére.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. május 9.

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

Dr. Balázs Zoltán: Megköszöni a bizottsági tagok részvételét, az ülést bezárja.

K.m.f.

Lukács Lászlóné
jegyzőkönyvvezető

Dr. Balázs Zoltán
elnök